
10
Bubák

Příběh začíná v okamžiku, kdy rodiče 
dvanáctileté Nikči a šestiletého 
Tomáše odjíždějí na víkend pryč 
a děti mají poprvé v životě celý jejich 
panelákový byt pro sebe. A bez 
dozoru! 
ČR 2025, T. Pavlíček, K. Karhánková, 
81 min.
Vstupné 80 Kč, v 13.00

Ušák Chicky 2 a tajemství Sviště 
Hopper et le hamster des 
ténebres 2

Ušák Chicky je zpátky a spolu se 
svými kamarády se vydá na výpravu 
za nalezením tajemného Sviště. 
Na jeho cestě nebude nouze 
o zapeklité překážky, řešení zdánlivě 
neřešitelných situací a samozřejmě 
ani o oblíbená hranatá prasátka.
Belgie – Fr. – USA 2025, Benjamin 
Mousquet, český dabing, 88 min.
Vstupné 80 Kč, v 15.00

13
Nepela

Krasobruslař Ondrej Nepela (Jo-
sef Trojan) se v roce 1972 vrací se 
zlatou medailí ze Zimních olympij-
ských her v Sapporu. Doma na něj 
čeká nejen sláva, ale také realita 
komunistického režimu. 
Slovensko – ČR 2025, Gregor Valento-
vič, slovensky, 114 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

15
Raději zešílet v divočině

Dokumentární film volně rozvíjí 
motiv stejnojmenné knihy Aleše 
Palána a Jana Šíbíka o šumavských 
samotářích. Průvodci filmu jsou 
dvojčata František a Ondřej Kliší-
kovi – věčné děti žijící v magickém 
světě se svými domácími zvířaty. 
Společně sdílejí každý den, každou 
rutinu, každou myšlenku. 
ČR – Slovensko 2025, Miro Remo, 84 min.
Vstupné 100 Kč, v 16.00

20
Potopa 
Le Déluge

1792. Ludvík XVI., jeho manželka 
Marie Antoinetta a jejich děti jsou 
zatčeni a uvězněni v Templu, 
zlověstném pařížském zámeckém 
komplexu, kde čekají na soud. Izo-
lováni daleko od nádhery Versailles 
jsou poprvé v životě zranitelní. 
Francie – It. 2024, Gianluca Jodice, 
české tit., 102 min., od 15 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

22
Navždy s tebou? 
Eternity

Larry se po smrti ocitne na zvláštním 
místě, které připomíná rušný vele-
trh. Zástupy prodejců zde nabízejí 
nekonečné možnosti posmrtných 
životů. Larryho přidělená koordiná-
torka mu sdělí, že má přesně týden 
na to, aby se rozhodl, kde a s kým 
chce strávit věčnost. 
USA 2025, David Freyne, české tit., 
112 min., od 12 let
Vstupné 100 Kč, v 16.00

Springsteen: Vysvoboď mě 
z neznáma 
Springsteen: Deliver Me from 
Nowhere

Příběh zachycuje vznik Springstee-
nova alba „Nebraska“ z roku 1982, 
kdy byl mladým hudebníkem a snažil 
se smířit s tlakem úspěchu a vyrovnat 
se svou minulostí. Album, nahrané 
na čtyřstopý magnetofon v Spring-
steenově ložnici v New Jersey, zna-
menalo zlomové období v jeho životě 
a je považováno za jedno z jeho 
nejtrvalejších děl – syrovou, straši-
delnou akustickou nahrávku obýva-
nou ztracenými dušemi hledajícími 
důvod k víře.
USA 2025, Scott Cooper, české tit., 
120 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

24
Netopýrek Nik 
Victor Vleermuis

Malý netopýr Nik není právě chlou-
bou své rodiny. Nejenže se bojí tmy, 
ale nadto i rád a dobře zpívá, což 
jeho otci a bratrům připadá přinej-
menším divné. Zpěv je přece pro 
ptáky a to jsou, jak je dobře známo, 
nejzavilejší nepřátelé netopýrů.
Nizozemsko – Luc. 2024, P. Raats, 
S. Sutter, český dabing, 75 min.
Vstupné 80 Kč, v 13.00

Kino Petřiny

8
Neporazitelní

Tři zcela odlišní hrdinové a jejich 
rodiny řeší nelehké životní situace a 
s humorem bojují s nepřízní osudu. 
Majitel úspěšné reklamní agentury 
Petr Fišer (Hynek Čermák), který 
nezná slovo „nemožné“, věří, že má 
plán, jak zachránit svou rodinu. Po-
divínský trenér Robert „Bob“ Krulich 
(Ivan Trojan) ukončil kariéru, proto-
že “jeho svět” je na pokraji zániku. 
Nadějný sportovec Radim Musil 
(Tomáš Havlínek) je při obraně na-
padeného muže pobodán útočníky. 
Inspirativní film o plnění snů a vyu-
žití druhých šancí, které nám život 
nabízí, se odehrává na pozadí výji-
mečné světové události a ukazuje, 
že s nadhledem a humorem se dá 
vyhrát jakákoli životní bitva.
ČR 2025, Dan Pánek, 118 min.
Vstupné 100 Kč, v 16.00

Die My Love

Grace (Jennifer Lawrence) 
a Jackson (Robert Pattinson) jsou 
po uši zamilovaní. Po narození 
dítěte a přestěhování na venkov si 
malují společnou budoucnost plnou 
nadějí a snů. Jenže Grace, vyčerpa-
ná mateřstvím a otrávená vlastním 
životem, v sobě cítí narůstat něco 
divokého – nespoutanou energii, 
kterou nedokáže zastavit.
V. Británie – USA 2025, Lynne Ramsay, 
české tit., 118 min., od 15 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

Barvy času 
La Venue de l’avenir

Členové jedné široké rodiny se 
dozvídají, že zdědili starý dům, který 
byl léta opuštěný. Na místě objeví 
skrytý poklad – záhadné fotografie 
a jméno ženy Adèle je zavedou na 
cestu zpět v čase.
Francie 2025, Cédric Klapisch 
 české tit., 126 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

17
Severní pohádka 
Reisen mot nord

Malá Gerda se vydává na dobro-
družnou cestu, aby našla svého 
nejlepšího přítele Kaie, který beze 
stopy zmizel. Během své pouti po-
tkává nejen přátelské lidi a zvířátka, 
ale i prohnanou čarodějnici.
Norsko 2025, Bente Lohne, 
český dabing, 89 min.
Vstupné 80 Kč, v 13.00

Zootropolis: Město zvířat 2 
Zootopia 2

Judy a Nick se ocitnou na stopě 
velké záhady, když do Zootropolisu 
dorazí Gary De’Snake a obrátí 
zvířecí metropoli vzhůru nohama. 
Aby případ rozlouskli, musí se 
v utajení vydat do nových částí 
města.
USA 2025, J. Bush, B. Howard, 
český dabing, 108 min.
Vstupné 80 Kč, v 15.00

Král králů 
The King of Kings

Když otec před spaním začne sy-
novi vyprávět největší příběh všech 
dob, obyčejná pohádka se promění 
v cestu, která chlapci změní život. 
V jeho představách kráčí po boku 
Ježíše, je svědkem zázraků, zkou-
šek i poslední oběti – a krok za 
krokem poznává sílu naděje, lásky 
a vykoupení očima dítěte. Rodinný 
film srozumitelně přibližuje příběh 
evangelia dětem i rodičům.
USA – J. Korea 2025, Seong-ho Jang, 
český dabing, 103 min.
Vstupné 80 Kč, v 15.00

27
Architekt 
L’Inconnu de la Grande Arche

Je vyhlášena soutěž o novou 
dominantu Paříže, která se má stát 
symbolem její moderní čtvrti 
La Défense. Soutěže se účastní 
největší mezinárodní firmy 
a překvapivě vyhrává neznámý 
učitel architektury Johan Otto von 
Spreckelsen.
Francie – Dán. 2025, S. Demoustier, 
české tit., 105 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

29
Má to cenu?

Co určuje hodnotu uměleckého 
díla? Jedna z nejvíc diskutovaných 
a zároveň nejhůř uchopitelných 
otázek současného trhu s uměním 
stojí v centru satirického dokumen-
tárního filmu. Ze své pozice se nad 
tím zamýšlejí kontroverzní sběratel 
umění Robert Runták, galeristka 
Olga Trčková nebo intermediální 
umělec Jiří David. 
ČR 2025, Jan Strejcovský, 92 min., 
od 12 let
Vstupné 100 Kč, v 16.00

Božská Sarah Bernhardt 
Sarah Bernhardt, la divine

Paříž, 1896. Sarah Bernhardtová 
je barvitější než život sám a je ura-
gánem protikladů. Jako u pravé 
jevištní divy se její svět točí kolem 
oslnivé záře reflektorů, opulentního 
bohatství a slastných skandálů.  
Francie 2024, Guillaume Nicloux, 
české tit., 98 min., od 15 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

31
SpongeBob: Pirátské 
dobrodružství 
The SpongeBob Movie: Search 
for SquarePants

SpongeBob zjistí, že se dočkal dne 
s velkým D. Přes noc povyrostl tak, 
že už může jít na tu nejhrůzyplnější 
atrakci v místním zábavním parku. 
Když to ovšem vypráví svému za-
městnavateli, majiteli restaurace 
panu Krabsovi, ten se mu vysměje. 
Když byl on ve SpongeBobově věku, 
tak už se proháněl po těch nejbouř-
livějších mořích a zažíval všelijaká 
dobrodružství při střetech s piráty 
a další mořskou havětí. Kam se na 
to hrabe nějaká horská dráha. 
USA 2025, Derek Drymon, 
český dabing, 96 min.
Vstupné 80 Kč, v 13.00

Zootropolis: Město zvířat 2 
Zootopia 2

Judy a Nick se ocitnou na stopě 
velké záhady, když do Zootropolisu 
dorazí Gary De’Snake a obrátí zvířecí 
metropoli vzhůru nohama. 
USA 2025, J. Bush, B. Howard, 
český dabing, 108 min.
Vstupné 80 Kč, v 15.00

3KinoFest, Radio 1, InsiderMedia, Český rozhlas, 
CityBee.cz, Týdeník Rozhlas, AV Media, APK, FAMU, A2,
Asociace českých filmových klubů, Adjust Art
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Premiéra

15
Norimberk 
Nuremberg

Po skončení druhé světové války 
stojí svět poprvé v dějinách před 
otázkou, jak soudit zlo v takové 
podobě. Začíná historicky první 
mezinárodní proces – norimberský 
tribunál. Do města přichází mladý 
americký vojenský psychiatr Douglas 
Kelley (Rami Malek), aby vyšetřil 
duševní stav nacistických pohlavárů, 
včetně samotného Hermanna 
Göringa (Russell Crowe). To, co 
mělo být jen rutinním vyšetřováním, 
se však promění v nečekaně osobní 
střet s mocí, zlem a vlastní vírou 
v lidskost.
USA 2025, James Vanderbilt, české tit., 
150 min., od 15 let
Vstupné 140 Kč, velký sál v 19.00

13
Barvy času 
La Venue de l’avenir

V roce 2025 se členové jedné široké 
rodiny dozvídají, že zdědili starý 
dům, který byl léta opuštěný. Na 
místě objeví skrytý poklad – záhadné 
fotografie a jméno ženy Adèle je 
zavedou na cestu zpět v čase až do 
roku 1895, do srdce Paříže, města 
na vrcholu průmyslové a kulturní 
revoluce. Tam se odehrává příběh 
mladé Adèle, která opustila rodnou 
Normandii a ocitla se u zrodu foto-
grafie i impresionismu. 
Francie 2025, Cédric Klapisch, 
české tit., 126 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, velký sál v 19.00

20
Architekt 
L’Inconnu de la Grande Arche

Rok 1983. Je vyhlášena soutěž 
o novou dominantu Paříže, která se 
má stát symbolem moderní čtvrti 
La Défense. Soutěže se účastní 
největší mezinárodní firmy a pře-
kvapivě vyhrává neznámý učitel 
architektury Johan Otto von Sprec-
kelsen se svým projektem Velký ob-
louk – La Grande Arche. Příběh 
sleduje, jak se Otto vyrovnává 
s tlakem politiků, úředníků i médií 
a s vlastními pochybnostmi. 
Francie – Dán. 2025, S. Demoustier, 
české tit., 105 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, velký sál v 19.00

Film

Kino Ústřední 
knihovna

Filmový klub

6
Bugonia

Michelle (Emma Stone), vlivná 
ředitelka velké farmaceutické firmy, 
má pocit, že jí leží svět u nohou. 
Bohužel to trvá, jen dokud se 
neprobudí na špinavé matraci 
v cizím sklepě, spoutaná, s oholenou 
hlavou a celá pomazaná podivným 
krémem. Unesli ji sem dva bratranci, 
Teddy (Jesse Plemons) a Don 
(Aidan Delbis), přesvědčení o tom, 
že Michelle pochází z jiné planety 
a má za úkol zlikvidovat na Zemi 
veškerý inteligentní život.
USA – J. Korea 2025, Yorgos Lanthi-
mos, české tit., 117 min., od 15 let
Vstupné 120 Kč, velký sál v 19.00

27
Potopa 
Le Déluge

1792. Ludvík XVI., jeho manželka 
Marie Antoinetta a jejich děti jsou 
zatčeni a uvězněni v Templu, zlo-
věstném pařížském zámeckém 
komplexu, kde čekají na soud. Izo-
lováni daleko od nádhery Versailles 
jsou poprvé v životě zranitelní. Fas-
cinující, dosud nevyprávěný dobo-
vý příběh o událostech, z nichž se 
zrodil náš moderní svět. Volně in-
spirováno zápisky Cléryho, králova 
komorníka, který s ním zůstal až do 
jeho smrti.
Francie – It. 2024, Gianluca Jodice, 
české tit., 102 min., od 15 let
Vstupné 120 Kč, velký sál v 19.00

Bio Senior

6
Navždy s tebou? 
Eternity

Larry (Miles Teller) se po smrti ocit-
ne na velmi zvláštním místě, které 
připomíná rušný veletrh. Zástupy 
prodejců zde zájemcům nabízejí 
nekonečné možnosti posmrtných 
životů. Larryho přidělená koordiná-
torka mu sdělí, že má přesně týden 
na to, aby se rozhodl, kde a s kým 
chce strávit věčnost. Mezitím dorazí 
také jeho manželka Joan (Elizabeth 
Olsen), takže se všechno zdá jasné. 
Ale jen do chvíle, než se objeví Luke 
(Callum Turner), který byl Joaninou 
první láskou a čekal na ni v této 
přestupní stanici 67 let. Joan se 
musí rozhodnout.
USA 2025, David Freyne, české tit., 
112 min., od 12 let
Vstupné 90 Kč, velký sál v 16.00

Bio Fajnšmekr

12
Podivnější než ráj 
Stranger Than Paradise

Poameričtěný emigrant Béla „Willie“ 
Molnár není na své kořeny nijak 
pyšný, proto nemá velkou radost, 
když ho navštíví jeho šestnáctiletá 
maďarská sestřenice. Časem však 
pochopí, že mají společného více, 
než si původně myslel. Minimalis-
tický příběh několika aktérů a sy-
rový černobílý obraz se v druhém 
snímku Jima Jarmusche ocitají ve 
službách sžíravé ironie, dotýkající 
se zaběhnutých představ o Americe 
jako zemi snů. 
Diskusi moderuje Vít Zapletal.
USA – Z. Něm. 1984, Jim Jarmusch, 
české tit., 89 min.
Vstupné 100 Kč, malý sál v 19.00 

29
Osm milimetrů rodiny

Michal Böhm natáčí svůj život na 
8mm kameru s upřímností, kterou 
si jinak nedovolíme ani sami před 
sebou. Sleduje vlastní nejistoty, 
touhy, vztahy, a především jednu 
velkou otázku, kterou si někdy 
položil skoro každý: Jak naplánovat 
rodinu? Příběh začíná v momentě, 
kdy se rozchází s partnerkou a jejím 
synem, kterého miloval jako vlastního. 
Diskusi s tvůrci moderuje Vít Zapletal.
ČR 2025, Michal Böhm, 83 min.
Vstupné 130 Kč, malý sál v 19.00

Na projekce Filmového klubu MKP, 
Filmového klubu Bio Senior 
a Filmového klubu Bio Fajnšmekr 
s platnou legitimací Filmového 
klubu sleva 20 Kč. Cena legitimace 
120 Kč (platí do 31. 12. 2026), 
k prodeji v pokladně MKP.

Bio Junior

10
Pohádky po babičce

Tři sourozenci přijíždí na návštěvu 
krátce ovdovělého smutného 
dědečka. Před usnutím se Zuzanka 
rozhodne pro sourozence vyčarovat 
z babiččina slamáku pohádky 
z vybraných slov, přesně tak, jak je 
uměla vyprávět jejich milovaná 
babička. Podle knihy Arnošta 
Goldflama.
ČR – Slov. – Fr. 2025, D. Súkup, 
P. Pašš, L. Vidmar, J.-C. Rozec, 71 min.
Vstupné 80 Kč, velký sál v 13.00

Severní pohádka 
Reisen mot nord

Malá Gerda se vydává na dobro-
družnou cestu do neznáma, aby 
našla svého nejlepšího přítele Kaie, 
který beze stopy zmizel. Během své 
pouti potkává nejen přátelské lidi 
a zvířátka, ale i prohnanou čaroděj-
nici. A ani netuší, že ji sleduje mocná 
a chladná nepřítelkyně: Sněhová 
královna a její děsivý učedník Louie.  
Norsko 2025, Bente Lohne, 
český dabing, 89 min.
Vstupné 80 Kč, velký sál v 15.00

17
Netopýrek Nik 
Victor Vleermuis

Malý netopýr Nik není právě chlou-
bou své rodiny. Nejenže se bojí tmy, 
ale nadto i rád a dobře zpívá, což 
jeho otci a bratrům připadá přinej-
menším divné. Zpěv je přece pro 
ptáky a to jsou, jak je dobře známo, 
nejzavilejší nepřátelé netopýrů. 
A když se Nik seznámí s exotickou 
ptačí slečnou Sheridou, je z něj 
už úplný vyvrhel. 
Nizozemsko – Luc. 2024, P. Raats, 
S. Sutter, český dabing, 75 min.
Vstupné 80 Kč, velký sál v 13.00

Cukrkandl

Anička Jesenská zdědí po svém 
tajemném strýci dům se skleníkem 
a zubařskou ordinací ve městě 
Medov chce jako vystudovaná 
lékařka pomáhat hlavně dětem. 
K Aničce ale nikdo nechodí. 
Zděděná vila má totiž ve městě 
pověst „strašidelného“ domu, 
ke kterému se místní bojí přiblížit. 
ČR – Slov. 2025, Pavel Jandourek, 
115 min.
Vstupné 80 Kč, velký sál v 15.00

24
Bubák

Rodiče dvanáctileté Nikči a šesti-
letého Tomáše odjíždějí na víkend 
pryč a děti mají poprvé v životě celý 
byt pro sebe. A bez dozoru! Nikča 
se rozhodne uklidit bráchu do jeho 
pokojíčku a pozvat kámošku, s tím, 
že si dají pizzu, budou koukat na 
videu na horor a bude pohoda. 
Jenže namísto sledování zakázané-
ho děsivého filmu zažijí malé 
hororové setkání na vlastní kůži. 
ČR 2025, T. Pavlíček, K. Karhánková, 
81 min.
Vstupné 80 Kč, velký sál v 13.00

Zootropolis: Město zvířat 2 
Zootopia 2

Judy a Nick se ocitnou na stopě 
velké záhady, když do Zootropolisu 
dorazí Gary De‘Snake a obrátí zví-
řecí metropoli vzhůru nohama. Aby 
případ rozlouskli, musí se v utajení 
vydat do nečekaných nových částí 
města, kde je jejich sílící partnerství 
prověřeno jako nikdy předtím.
USA 2025, J. Bush, B. Howard, český 
dabing, 108 min.
Vstupné 80 Kč, velký sál v 15.00

31
Ušák Chicky 2 a tajemství Sviště 
Hopper et le hamster des 
ténebres 2

Ušák Chicky je zpátky a spolu se 
svými kamarády se vydá na výpravu 
za nalezením tajemného Sviště. 
Na jeho cestě nebude nouze 
o zapeklité překážky, řešení zdánli-
vě neřešitelných situací a samozřej-
mě ani o oblíbená hranatá prasátka.
Belgie – Fr. – USA 2025, Benjamin 
Mousquet, český dabing, 88 min.
Vstupné 80 Kč, velký sál v 13.00

Avatar: Oheň a popel 
Avatar: Fire and Ash

Jakeova (Sam Worthington) 
a Neytiřina (Zoe Saldaña) rodina 
se po Neteyamově smrti potýká se 
zármutkem a střetává se s novým, 
agresivním kmenem Na‘vi, Popelo-
vým lidem, který vede ohnivá 
Varang (Oona Chaplin), zatímco 
konflikt na Pandoře eskaluje 
a objevuje se nové morální zaměření.
USA 2025, James Cameron, český 
dabing, 195 min., od 12 let
Vstupné 100 Kč, velký sál v 15.00

Bio Skeptik

7
Velký Marty 
Marty Supreme

Marty Mauser (Timothée Chalamet), 
mladý snílek z New Yorku, je posedlý 
stát se světovým šampionem ve 
stolním tenise, v 50. letech ne příliš 
atraktivním sportu. Příběh sleduje 
jeho posedlou, někdy až naivní víru 
v sebe sama, která ho žene přes 
New York až do Londýna, Paříže 
a Tokia. 
Diskuse s filmovým publicistou 
Martinem Svobodou.
USA 2025, Josh Safdie, české tit., 
148 min., od 15 let
Vstupné 140 Kč, malý sál v 19.00

Film 
a spiritualita

14
Citová hodnota 
Affeksjonsverdi

Nora (Renate Reinsve) se po letech 
znovu potkává se svým otcem. 
Charismatický režisér Gustav (Ste-
llan Skarsgård) pro ni napsal hlavní 
roli ve filmu, který má být vyvrchole-
ním jeho kariéry. Když Nora 
spolupráci odmítne, obsadí místo 
ní horlivou hollywoodskou herečku 
Rachel (Elle Fanning). Začíná série 
vtipných i bolestně upřímných 
setkání, při nichž se Nora a její 
sestra Agnes vyrovnávají s kompli-
kovanými rodinnými vztahy i nečeka-
nou přítomností americké hvězdy. 
Ve spolupráci s Akademickou 
farností Praha uvádí Lukáš Jirsa.
Norsko – Fr. – Dán. 2025, Joachim 
Trier, české tit., 135 min., od 12 let
Vstupné 140 Kč, velký sál v 19.00

22
Hamnet

Věčně hladový domácí učitel 
William Shakespeare (Paul Mescal) 
tráví většinu času v Londýně budo-
váním svých snů, zatímco Anges 
se na zdánlivě idylickém anglickém 
venkově snaží zabezpečit domác-
nost a všechny tři děti. Když rodinu 
postihne nevýslovná tragédie, 
otřese to i zdánlivě nezničitelným 
vztahem mezi Williamem a Agnes. 
V temnotě a zoufalství se Shake-
speare vybičuje k napsání svého 
vrcholného díla, tragédie o Hamletovi.
V. Británie 2025, Chloé Zhao, české tit., 
125 min., od 12 let
Vstupné 140 Kč, velký sál v 19.00

Film a výtvarné 
umění

28
Má to cenu?

Co určuje hodnotu uměleckého 
díla? Jedna z nejvíc diskutovaných 
a zároveň nejhůř uchopitelných 
otázek současného trhu s uměním 
stojí v centru satirického dokumen-
tárního filmu. Ze své pozice se nad 
tím zamýšlejí kontroverzní sběratel 
umění Robert Runták, galeristka 
Olga Trčková nebo intermediální 
umělec Jiří David. 
ČR 2025, J. Strejcovský, 92 min., od 12 let
Vstupné 100 Kč, velký sál v 19.00

Kalendář

6 I Navždy s tebou?
FK BIO SENIOR, Velký sál v 16.00

6 I Bugonia
FK MKP, Velký sál v 19.00

7 I Velký Marty
Velký sál v 19.00

10 I Pohádky po babičce
Velký sál v 13.00

10 I Severní pohádka
Velký sál v 15.00

12 I Podivnější než ráj
FK BIO FAJNŠMEKR, Malý sál v 19.00

13 I Podfukáři 3
FK BIO SENIOR, Velký sál v 16.00

13 I Barvy času
FK MKP, Velký sál v 19.00

14 I Citová hodnota
Velký sál v 19.00

15 I Norimberk
Velký sál v 19.00

17 I Netopýrek Nik
Velký sál v 13.00

17 I Cukrkandl
Velký sál v 15.00

20 I Springsteen: Vysvoboď mě 
z neznáma
FK BIO SENIOR, Velký sál v 16.00

20 I Architekt
FK MKP, Velký sál v 19.00

22 I Hamnet
Velký sál v 19.00

24 I Bubák
Velký sál v 13.00

24 I Zootropolis: Město zvířat 2
Velký sál v 15.00

27 I Nepela
FK BIO SENIOR, Velký sál v 16.00

27 I Potopa
FK MKP, Velký sál v 19.00

28 I Má to cenu?
Velký sál v 19.00

29 I Osm milimetrů rodiny
FK BIO FAJNŠMEKR, Malý sál v 19.00

31 I Ušák Chicky 2 a tajemství Sviště
Velký sál v 13.00

31 I Avatar: Oheň a popel
Velký sál v 15.00

13
Podfukáři 3 
Now You See Me 3

Ve třetím pokračování úspěšné 
série se oblíbení hrdinové spojí 
s novými tvářemi, aby čelili jedné 
z největších výzev kariéry. Jejich 
cílem je získat diamantové srdce, 
nejvzácnější drahokam, který je 
v rukou nejhorších světových zločinců. 
Hrají Jesse Eisenberg, Morgan 
Freeman, Rosamund Pike, Woody 
Harrelson, a další.
USA 2025, Ruben Fleischer, české tit., 
112 min., od 12 let
Vstupné 90 Kč, velký sál v 16.00

20
Springsteen: Vysvoboď mě 
z neznáma 
Springsteen: Deliver Me from 
Nowhere

Příběh zachycuje vznik Springstee-
nova alba „Nebraska“ z roku 1982, 
kdy byl mladým hudebníkem na 
prahu globální slávy a snažil se 
smířit s tlakem úspěchu a vyrovnat 
se svou minulostí. 
USA 2025, Scott Cooper, české tit., 
120 min., od 12 let
Vstupné 90 Kč, velký sál v 16.00

27
Nepela

Krasobruslař Ondrej Nepela (Josef 
Trojan) se v roce 1972 vrací se 
zlatou medailí ze Zimních olympij-
ských her v Sapporu. Doma na něj 
čeká nejen sláva, ale také realita 
komunistického režimu. Všichni se 
k němu chovají jako k celebritě, ale 
citlivý Ondrej touží především po 
úniku z této zlaté klece. 
Slovensko – ČR 2025, Gregor Valento-
vič, slovensky, 114 min., od 12 let
Vstupné 90 Kč, velký sál v 16.00


